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 SESSÃO ORDINÁRIA / 28-03-2023 

 

ATA DA 19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 28 (VINTE OITO) DE MARÇO DO 

ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À AVENIDA 

LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890 EM PLENÁRIO, 

ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES DEMIR PEIXOTO, 

PASTOR NETO, EDIZIO MOREIRA, IVONALDO LIMA, ANTENOR, 

CARLOS ALBERTO, JÚLIO CÉSAR, ROMUALDO BEZERRA, ALINE 

DO HOSPITAL, ROBÉRIO SANTOS, SILVANA MACIEL, INSPETOR 

MORAIS, MANOEL CORREIA CAPITÃO MARTINS, LÉO SALES 

IRMÃO RAIMUDINHO, PATRIARCA, ITALO SOARES, JOÃO MELIN 

FABIANO BRAGA E JEORGENES CASTRO. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE 

A PRESENTE SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE SOLICITA 

AO  SECRETÁRIO, VEREADOR JEORGENES CASTRO, QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS LEITURA, FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE, SENDO REGISTRADO O VOTO 

FAVORÁVEL DO VEREADOR CAPITÃO MARTINS, QUE NÃO 

CONSEGUIU FAZER O REGISTRO NO SISTEMA ELETRÔNICO. OS 

VEREADORES ROMUALDO, JÚLIO CÉSAR, IRMÃO RAIMUNDINHO E 

FABIANO BRAGA PEDEM UM MINUTO DE SILÊNCIO EM 

HOMENAGEM AOS FALECIMENTOS DE DONA LENIR - DA 

PAJUÇARA, JOSÉ CARLOS DOS REIS, VALVÍCIO MENEZES E 

BONFIM DOS SANTOS.  O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À 

SECRETÁRIA, VEREADORA ALINE DO HOSPITAL, QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 045, 
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DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 1.8058, DE 

09 DE FEVEREIRO DE 2012, QUE CONSOLIDA A LEGISLAÇÃO 

TRIBUTÁRIA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, PARA 

ACRESCENTAR O § 8º AO ART. 171; MENSAGEM DE Nº 046, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 3.290, DE 29 

DE DEZEMBRO DE 2022, QUE DISPÕE SOBRE A GRATIFICAÇÃO 

MENSAL POR PRODUTIVIDADE A SER CONCEDIDA AOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE QUE PRESTAM SERVIÇOS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE ESPECIFICA; 

PROJETO DE LEI DE Nº 064, DO VEREADOR IRMÃO RAIMUNDINHO 

- DENOMINA DE GERARDO BRASILINO À RUA FRANCISCO 

LEÔNIDAS DA SILVA, RUA LOCALIZADA NO BAIRRO LUZARDO 

VIANA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE Nº 065, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - ESTABELECE A CRIAÇÃO DE 

ESPAÇO ADEQUADO AO ATENDIMENTO DE PESSOAS COM 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA - TEA EM TERMINAIS DE 

TRANSPORTE, ESTÁDIOS DE FUTEBOL E ARENAS ESPORTIVAS, 

CINEMAS E ESPAÇOS CULTURAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE LEI DE Nº 066, DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - 

DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE TELEFONE COM LINHA DIRETA 

À OUVIDORIA DA SAÚDE EM TODAS AS UNIDADES DE SAÚDE, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE LEI DE Nº 067, DE AUTORIA DO VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO - DENOMINA DE ANTÔNIO MARQUES DE OLIVEIRA, A 

ATUAL RUA 133, SITUADA NO BAIRRO ACARACUZINHO, NESTE 
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MUNICÍPIO; PROJETO DE LEI DE Nº 068, DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - ESTABELECE O ACESSO PREFERENCIAL A TODOS OS 

ASSENTOS DO TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO MUNICIPAL 

PARA IDOSOS, MULHERES GRÁVIDAS OU COM CRIANÇAS DE 

COLO E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA OU MOBILIDADE REDUZIDA, 

NO ÂMBITO DE MARACANAÚ; PROJETO DE LEI DE Nº 069, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ITALO SOARES - CRIA A SEMANA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A EPILEPSIA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE 

Nº 070, DE AUTORIA DO VEREADOR COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E 

CULTURA - DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DA CAPOEIRA, 

BEM IMATERIAL BRASILEIRO, COMO SENDO ATIVIDADE DE 

DEFESA PESSOAL, EDUCATIVA, ARTÍSTICA E CULTURAL, BEM 

COMO PERMITIR A FORMALIZAÇÃO DE CONVÊNIOS PARA INCLUÍ-

LA NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE 

Nº 071, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O 

PROGRAMA ESCOLA SUSTENTÁVEL NA REDE MUNICIPAL DE 

ENSINO PÚBLICO E NO ENSINO PRIVADO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE 

Nº 072, DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - DENOMINA DE RUA 

RICARDO EMÍDIO DE OLIVEIRA À RUA NORDESTE, LOCALIZADA 

NO BAIRRO PAJUÇARA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO 

DE RESOLUÇÃO DE Nº 004, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA - 

CONCEDE LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSE PARTICULAR 

AO VEREADOR CARLOS ALBERTO GOMES DE MATOS MOTA, NA 
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FORMA QUE INDICA; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 053, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI A 

VIRADA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, A SER REALIZADA ANUALMENTE NA SEMANA DO 

DIA 03 DE DEZEMBRO, QUANDO SE COMEMORA O DIA 

INTERNACIONAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 054, DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DA SEMANA MUNICIPAL DO AGRONEGÓCIO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 055, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - CONCEDE AOS ALUNOS MATRICULADOS NA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO DE MARACANAÚ, FILHOS DE MULHERES 

VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR, O DIREITO À 

TRANSFERÊNCIA DE MATRÍCULA ENTRE AS UNIDADES DE 

ENSINO, DE ACORDO COM A NECESSIDADE DE MUDANÇA DE 

ENDEREÇO DA MÃE, TUTORA OU RESPONSÁVEL LEGAL VÍTIMA 

DA AGRESSÃO; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 056, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ITALO SOARES - INSTITUI E ESTABELECE 

DIRETRIZES PARA A POLÍTICA PÚBLICA MUNICIPAL DE 

IDENTIFICAÇÃO E ACOMPANHAMENTO EDUCACIONAL DOS 

ALUNOS COM EPILEPSIA NA REDE DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 057, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

VALDEMI GOMES PEIXOTO (DEMIR PEIXOTO) - AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A CONCEDER AUXÍLIO FINANCEIRO PARA OS 
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REPRESENTANTES DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ EM 

CONCURSOS DE BELEZA ESTADUAIS E NACIONAIS E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 058, DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA- ESTABELECE MEDIDAS 

ORIENTADORAS E PREVENTIVAS DESTINADAS À INIBIÇÃO DE 

TODA E QUALQUER FORMA DE VIOLÊNCIA CONTRA OS 

PROFESSORES, ALUNOS E QUAISQUER PROFISSIONAIS DA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; MOÇÃO DE 

Nº 021, DE AUTORIA DO VEREADOR ITALO SOARES - CONCEDE 

MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR SIDNEY BARROSO ROLIN, 

PROPRIETÁRIO DA EMPRESA SBR SERVIÇOS PERSONALIZADOS, 

PELO SEU DESEMPENHO E IMPORTANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS A POPULAÇÃO NA ÁREA DO EMPREENDEDORISMO; 

MOÇÃO DE Nº 022, DO VEREADOR INSPETOR MORAES - REQUER 

QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR 

AOS FAMILIARES DA SENHORA MARIA ROCHA GOMES PORTELA, 

PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 15 DE MARÇO DO 

ANO EM CURSO. SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA COMISSÃO COMPETENTES E AS 

MOÇÕES PARA  ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO,FORAM LIDOS: 

REQUERIMENTOS DE N°153 AO 171/2023, DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: CARLOS ALBERTO, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

JEORGENES CASTRO, ROMULDO BEZERRA, DR PATRIARCA LÉO 

SALES, EDIZIO MOREIRA, DEMIR PEIXOTO, ALINE DO HOSPITAL, 

INSPETOR MORAES, BERIM, JOÃO MELIN, IVONALDO LIMA, ITALO 

SOARES, MANOEL CORREIA, SILVANA MACIEL, PASTOR NETO, 
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JÚLIO CESAR, ANTENOR. O SENHOR VEREADOR DEMIR PEIXOTO, 

ENCAMINHA O REQUERIMENTOS PARA A ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. PELA ORDEM, O VEREADOR IVONALDO LIMA AGRADECE 

E PARABENIZA A PRESIDÊNCIA E DIREÇÃO DA CASA PELO 

TRABALHO EM BUSCA DE MELHORIAS PARA A CÂMARA, CITANDO 

O EXEMPLO DO ESTACIONAMENTO E SISTEMA DE SOM DO 

PLENÁRIO. NO PEQUENO EXPEDIENTE, O VEREADOR ITALO 

SOARES SAUDA A TODOS E INICIA PARABENIZANDO O TRABALHO 

DE TODOS DA AVISA-5, FALANDO DA PRE-CONFERÊNCIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE QUE PARTICIPOU JUNTOS COM OS 

VEREADORES BERIM E  INSPETOR MORAES. AGRADECE AO 

SECRETÁRIO DE SAÚDE, CAPITÃO WAGNER, QUE ESTÁ SEMPRE 

PROCURANDO MELHORIAS PARA A COMUNIDADE. FALA DO 

RESIDENCIAL, QUE HÁ TEMPOS PRECISA DE UM POSTO DE 

SAÚDE NO BAIRRO, QUE JÁ TEM UMA POPULAÇÃO GRANDE, O 

QUE EXIGE MAIS INVESTIMENTOS. FALA SOBRE O DIA 26 DE 

MARÇO, DIA DE CONSCIENTIZAÇÃO DA EPILEPSIA, E RESSALTA 

QUE A CASA TEM MUITOS DEFENSORES DAS CAUSAS SOCIAIS, 

COM DETERMINAÇÃO PARA GARANTIR BOAS AÇÕE SPARA A 

POPULAÇÃO. NO GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR PASTOR 

NETO SAUDA TODOS E FALA SOBRE A MUDANÇA DE PERCEPÇÃO 

DA POPULAÇÃO, QUE PASSA A ENTENDER MAIS, CONHECER 

MAIS E COBRAR MAIS DOS GOVERNOS. O VEREADOR FALA 

SOBRE A ÉPOCA DA ESCRAVIDÃO, EXPLICANDO QUE OS 

ESCRAVOS IAM SENDO LIBERTADOS, MAS QUE NÃO TINHAM 

TERRAS PARA MORAR E PRODUZIR, POIS ESSAS ESTAS 
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PERTENCIAM A GRANDES LATIFUNDIÁRIOS, E EM RAZÃO DISSO 

VOLTAVAM PARA A SUBMISSÃO DE SEUS ANTIGOS 

PROPRIETÁRIOS. RESSALTA QUE DEFENDE O LIBERALISMO, 

ONDE AS PESSOAS TRABALHAM E DEVEM RECEBER SALÁRIO 

JUSTO PARA NÃO PRECISAREM DEPENDER DE 

ASSISTENCIALISMO DE NENHUM GOVERNO. APONTA QUE O 

POLÍTICO DEVE TRABALHAR EM PROL DA SOCIEDADE, 

RECEBENDO POR ESTE SERVIÇO, E QUE TODO TRABALHADOR 

DEVE RECEBER TAMBÉM PELO SEU TRABALHO E TER SEUS 

DIREITOS GARANTIDOS PARA NÃO DEVER FAVOR A NINGUÉM, 

MAS QUE NÃO É A REALIDADE DA MAIORIA DA POPULAÇÃO. FALA 

SOBRE O PROGRAMA QUALIFICA, QUE NA VISÃO DO 

PARLAMENTAR DESQUALIFICA O TRABALHO, POIS ENTENDE QUE 

NÃO SE TRATA DE BOLSA DE ESTUDO E SIM DA RETIRADA DE 

DIREITOS TRABALHISTAS. O VEREADOR JUSTIFICA UMA FALA 

SUA, RESSALTANDO SER UMA CRÍTICA AO MODELO ECONÔMICO 

QUE PREJUDICA OS TRABALHADORES. DIZ QUE MUITOS 

BOLSISTAS ESTÃO NO PROGRAMA QUALIFICA POR FALTA DE 

OPÇÃO E MELHORES OPORTUNIDADES E QUE ISSO, SEGUNDO O 

PARLAMENTAR, MOSTRA QUE A CIDADE ESTÁ POBRE, E QUE 

SERIA INTERESSANTE QUE ESSES BOLSISTAS FOSSEM 

CONTRATADOS COM OS DEVIDOS DIREITOS. FINALIZA DIZENDO 

QUE É ABERTO A CRÍTICAS, POIS DEFENDE A LIBERDADE DE 

EXPRESSÃO. O PRÓXIMO INSCRITO, VEREADOR JEORGENES, 

INICIA PARABENIZANDO O ASSUNTO DE CONSCIENTIZAÇÃO DA 

EPILEPSIA TRAZIDO PELO VEREADOR ÍTALO. EM SEGUIDA FAZ 
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REFERÊNCIA A UMA FALA DO VEREADOR PASTOR NETO QUE, 

SEGUNDO O PARLAMENTAR, DESABONOU OS BOLSISTAS. 

ENTENDENDO SEREM FEITAS COMPARAÇÕES DESABONADORAS 

AOS BOLSISTAS DO PROGRAMA QUALIFICA. DIZ QUE NÃO FEZ 

CRÍTICAS AO VEREADOR PASTOR NETO E QUE DEFENDE QUE 

DISCURSOS DITATORIAIS NÃO SEJAM UTILIZADOS EM 

COMPARATIVOS COM A SITUAÇÃO ATUAL. O VEREADOR EXPLICA 

QUE LIMITOU OS COMENTÁRIOS NAS SUAS REDES SOCIAIS NÃO 

POR CERCEAR A LIBERDADE DE EXPRESSÃO, MAS PARA NÃO 

ESTIMULAR DISCUSSÕES VIOLENTAS. EM APARTE O VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS FALA SOBRE A ESCRAVIDÃO NO BRASIL, 

RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DOS NEGROS NA HISTÓRIA E 

DESENVOLVIMENTO DO PAÍS. REPUDIA A COMPARAÇÃO DO 

QUALIFICA COM TRABALHO ESCRAVO, UMA VEZ QUE A 

QUALIFICAÇÃO DOS CIDADÃOS E QUE O AUMENTO NA BOLSA 

SÃO JUSTOS, SENDO O VALOR PAGO MAIOR QUE ALGUMAS 

OUTRAS BOLSAS DE ESTÁGIO DE NÍVEL SUPERIOR E DO SALÁRIO 

MÍNIMO. DIZ QUE O PREFEITO BUSCA OPORTUNIDADES PARA 

ATRAIR EMPRESAS E INVESTIMENTOS E ISSO É BOM PARA A 

POPULAÇÃO. O VEREADOR JÚLIO CÉSAR ESCLARECE QUE NÃO 

FOI FEITO PELO VEREADOR PASTOR NETO UMA COMPARAÇÃO 

LITERAL ENTRE O PREFEITO DE MARACANAÚ E O DITADOR 

EUROPEU. FALA QUE VÁRIOS TRABALHADORES DE MARACANAÚ 

FORAM DEMITIDOS E QUE, SEGUNDO O PARLAMENTAR, FORAM 

CONTRATADOS BOLSISTAS PARA PRESTAREM O MESMO 

SERVIÇO, SEM OS DEVIDOS DIREITOS. O VEREADOR JEORGENES 
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DIZ QUE O EX LÍDER DO GOVERNO ESTADUAL MOSTRA EM SUAS 

REDES SOCIAIS DEFENDER UM PROGRAMA NOS MOLDES DO 

QUALIFICA. EM SEGUIDA FALA QUE INICIARÁ EM MARACANAÚ A 

SEMANA DE CONSCIENTIZAÇÃO DA PESSOA COM AUTISMO, E 

QUE A ORIGEM FOI UM PROJETO DE LEI ORIUNDO DA CÂMARA, 

MAS QUE CONTA COM O APOIO E PARTICIPAÇÃO DE PASTAS DA 

PREFEITURA. PARABENIZA O VEREADOR ROBÉRIO SANTOS PELA 

AUTORIA DO PROJETO QUE INSTITUIU A CARTEIRA DE 

IDENTIFICAÇÃO DA PESSOA COM AUTISMO E QUE O 

LANÇAMENTO DESTA CARTEIRA SERÁ REALIZADO NO DIA 3 DE 

ABRIL. EM APARTE O VEREADOR PATRIARCA FALA DA 

PARTICIPAÇÃO EM EVENTO NA SECRETARIA DE SAÚDE, CUJA 

TEMÁTICA ERA A ERRADICAÇÃO DA TUBERCULOSE E DA 

ATUALIZAÇÃO DE SEU TRATAMENTO. O VEREADOR PASTOR 

NETO SOLICITA DIREITO DE RESPOSTA, SENDO CONCEDIDO 

PELO PRESIDENTE CAPITÃO MARTINS. PELA ORDEM O 

VEREADOR LÉO SALES JUSTIFICA SEU ATRASO EM RAZÃO DA 

PARTICIPAÇÃO NA PRÉ CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE SAÚDE QUE 

ESTÁ ACONTECENDO NO BAIRRO JAÇANAÚ E REGISTRA A 

PRESENÇA DO ADVOGADO PEDRO MARINHEIRO NA CÂMARA. O 

ÚLTIMO INSCRITO, VEREADOR INSPETOR MORAES, INICIA 

FALANDO SOBRE O COMBATE À MENTIRAS E AS FALSAS 

ACUSAÇÕES. DIZ QUE NÃO VIU COMPARAÇÕES ENTRE O 

PREFEITO DE MARACANAÚ E O DITADOR CITADO. DIZ, TAMBÉM, 

QUE VÊ O ESFORÇO E TRABALHO DA PREFEITURA, DEVENDO 

HAVER UNIÃO E RESPEITO ENTRE TODOS. RESSALTA A 
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VALORIZAÇÃO DA GESTÃO PARA COM AS IGREJAS, QUE ATUAM 

AJUDANDO A POPULAÇÃO. DIZ QUE JÁ SOFREU COMPARAÇÕES E 

ATAQUES DESLEAIS, ONDE SEUS MAIS DE 20 ANOS DE POLÍCIA 

FORAM COLOCADOS À PROVA, MAS QUE AS MENTIRAS 

RELACIONADAS À SUA PESSOA NÃO IMPEDIRAM A SUA ELEIÇÃO 

NO PARLAMENTO MUNICIPAL. EM APARTE O VEREADOR 

JEORGENES REAFIRMA TER FEITO CRÍTICAS À ALUSÃO AO 

DITADOR, NÃO SENDO DESRESPEITOSO COM O VEREADOR 

PASTOR NETO. O VEREADOR INSPETOR MORAES FINALIZA 

DIZENDO QUE RESPONDE A ALGUNS PROCESSOS, QUE SÃO 

INERENTES À PROFISSÃO DO POLICIAL, MAS QUE ISSO NÃO 

DESQUALIFICA A SUA CONDUTA. SEM MAIS INSCRITOS, O 

PRESIDENTE SUSPENDE OS TRABALHOS PELO ESPAÇO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELO 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA. REINICIANDO OS TRABALHOS, E 

VERIFICANDO HAVER QUORUM, O PRESIDENTE CONCEDE O 

DIREITO DE RESPOSTA AO VEREADOR PASTOR NETO, QUE 

REAFIRMA NÃO TER FEITO NENHUMA COMPARAÇÃO À PESSOA 

DO PREFEITO DE MARACANAÚ, FAZENDO REFERÊNCIA SOMENTE 

AO MODELO ECONÔMICO, QUE CONSIDERA SER INJUSTO E 

CRUEL COM OS TRABALHADORES, UMA VEZ QUE TRABALHAM 

COMO SE FOSSEM EMPREGADOS, MAS NÃO POSSUEM OS 

MESMOS DIREITOS TRABALHISTAS. REITERA SUA CONDUTA DE 

NÃO TER FEITO ALUSÃO À PESSOA DO PREFEITO DE 

MARACANAÚ. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA 

LIDA E VOTA A PAUTA DA ORDEM DO DIA. FORAM APROVADOS, 
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POR UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO ÚNICA: PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 047, DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - 

INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS A CAMPANHA 

CUIDA BEM DE MIM, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 048, DE AUTORIA 

DO VEREADOR CAPITÃO MARTINS - INSTITUI A SEMANA 

MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE AO CAPACITISMO, 

A SER REALIZADA ANUALMENTE, NA PRIMEIRA SEMANA DE 

DEZEMBRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 049, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

CONCEDER FRALDAS DESCARTÁVEIS PARA IDOSOS EM 

SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE E RISCO SOCIAL, COM MORADIA 

PERMANENTE OU TEMPORÁRIA EM ASILOS, CASAS DE REPOUSO 

OU ILPIS, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 050, DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A 

CAPACITAÇÃO SOBRE O TRANSTORNO DE ESPECTRO AUTISTA 

(TEA) PARA PROFESSORES E SERVIDORES DAS ESCOLAS DA 

REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 051, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ITALO SOARES - ORIENTA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CRIAÇÃO DO PROGRAMA PAÍS TUTORES, NA REDE 

PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO, NA FORMA QUE INDICA; 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 052, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO LIMA - INSTITUI A SEMANA CIDADE LIMPA 
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NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; MOÇÃO DE Nº 021, DO VEREADOR ITALO 

SOARES - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR SIDNEY 

BARROSO ROLIN, PROPRIETÁRIO DA EMPRESA SBR SERVIÇOS 

PERSONALIZADOS, PELO SEU DESEMPENHO E IMPORTANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS A POPULAÇÃO NA ÁREA DO 

EMPREENDEDORISMO; MOÇÃO DE Nº 022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR INSPETOR MORAES - REQUER QUE SEJA 

CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS 

FAMILIARES DA SENHORA MARIA ROCHA GOMES PORTELA, PELO 

SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 15 DE MARÇO DO ANO EM 

CURSO. TAMBÉM FORAM APROVADOS OS REQUERIMENTOS DE 

Nº 153 A 171/2023. SEM MAIS NADA A TRATAR, A SESSÃO FOI 

ENCERRADA, FICANDO CONVOCADA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 29 (VINTE E NOVE) DE MARÇO DO 

CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA.  


